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PROCESSO VERBALE

L’anno 2022, il giorno 28, del mese di Febbraio, alle ore 12:37, in Perugia, presso la sede
dell'Assemblea legislativa, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del
Regolamento interno, prot. n. 1392  del  24/02/2022, si è riunito il Comitato per il controllo
e la valutazione, per la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno infra riportato.

E’ garantito il video collegamento per presenziare alla riunione.

Presiede la  seduta il  Presidente  Thomas De Luca (Gruppo  consiliare   “Movimento5Stelle”),
presente in sede (Sala Brugnoli).

Sono presenti i seguenti Consiglieri componenti i  l Comitato:  

in sede:

Tommaso Bori Gruppo consiliare “Partito Democratico” Componente

in collegamento telematico:

Eugenio Rondini Gruppo consiliare “Lega Umbria” Vice Presidente 

Daniele Carissimi Gruppo consiliare “Lega Umbria” “

Manuela Puletti Gruppo consiliare “Lega Umbria” “

Assistono alla seduta:

La Responsabile della Sezione Segreteria delle
Commissioni Stefanella Cutini

Per la Sezione Analisi tecnico normativa. Assistenza
giuridica e diritto europeo

Personale assegnato  alla Sezione Marta Mancinelli

Per la Sezione Analisi e Valutazione delle politiche
pubbliche e Assistenza al Collegio dei Revisori dei conti

La Responsabile Maria Rita Francesconi

Per la Posizione organizzativa professionale
Documentazione e Banca dati legislativa Susanna Rossi

Per la Sezione Sistema Informatico
Personale assegnato alla Sezione Andrea Giottoli

Per l'Ufficio Stampa  Marco Paganini

Alle ore 12:37 il Presidente Thomas De Luca esegue l’appello nominale per verificare la
presenza dei componenti il Comitato. Sono presenti il Vice Presidente Eugenio Rondini, i
Consiglieri  Tommaso Bori, Daniele Carissimi e Manuela Puletti.
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Il Presidente  Thomas De Luca, constatata la presenza del numero legale per la validità
della riunione, dichiara aperta la seduta.

OGGETTO N. 1
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente Thomas De Luca ricorda che il Comitato è in attesa della partecipazione
dell’Assessore Luca Coletto e della Presidente Donatella Tesei per relazionare circa la
verifica dell’attuazione delle mozioni, degli ordini del giorno e delle risoluzione approvate
dall’Assemblea  legislativa,  di  propria  competenza  (Art.  40,  comma  6,  lettera  f)  del
Regolamento interno).
Interviene il Vice Presidente Eugenio Rondini per informare che, a seguito di colloquio
informale, la Presidente Donatella Tesei ha dato la disponibilità ad essere presente al
Comitato compatibilmente con gli impegni istituzionali.
Il Comitato prende atto.

OGGETTO N. 2
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE SEDUTE PRECEDENTI

Il Presidente Thomas De Luca sottopone ad approvazione il processo verbale della seduta
tenuta dal Comitato medesimo in data 21 febbraio 2022 e procede all’appello nominale dei
commissari presenti.
       
Il Comitato approva, senza osservazioni, con n. 5 voti favorevoli (Presidente Thomas De
Luca, Vice Presidente Eugenio Rondini, Consiglieri Tommaso Bori, Daniele Carissimi e
Manuela Puletti), espressi, per appello nominale, all'unanimità nei modi di legge dai n. 5
Consiglieri presenti e votanti, il suddetto processo verbale .

OGGETTO N. 3
Legge regionale n. 13 maggio 2009, n. 11 “Norme per la gestione integrata dei rifiuti e la
bonifica delle aree inquinate”.
Verifica  dello  stato  di  attuazione  ai  sensi  dell’articolo  40,  comma  6,  lettera  a)  del
Regolamento interno dell’Assemblea Legislativa.

Il Presidente Thomas De Luca introduce brevemente l’argomento e comunica che in data
odierna è stata trasmetta. ai componenti del Comitato, mail contenente l’istruttoria redatta
dal Servizio Valutazione delle politiche, Controllo e Corecom (Allegato 1). 

Interviene la dr.ssa Susanna Rossi per una informativa del documento sopra menzionato.

Intervengono ripetutamente il Presidente Thomas De Luca ed i Consiglieri Tommaso Bori,
Daniele Carissimi ed Eugenio Rondini.

Il  Comitato decide di  calendarizzare un’audizione con  l’assessore Roberto Morroni e  il
personale tecnico della Giunta Regionale per ulteriori approfondimenti.
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Non essendovi altri argomenti da trattare il Presidente Thomas De Luca  ringrazia tutti i
partecipanti e, alle ore 13:20, dichiara conclusa la seduta.

Letto, approvato sottoscritto.

L’Estensore 
Marta Mancinelli

La Responsabile della Sezione
Segreteria delle Commissioni

Il Presidente
Thomas De Luca

Stefanella Cutini
(firma su delega del dirigente responsabile)
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